

# ગુજરાત ગરમીના સકંજામાં : પારો ૪૫.૮

## ભુજ, સુરેન્દ્રનગર, કંડલા એરપોર્ટ, ઈડરમાં પારો ૪૫થી પર : આગામી પાંચ દિવસ માટે હીટવેવની ચેતવણી જારી કરતા લોકોને હાલમાં કોઈ રાહત નહીં મળે : અમદાવાદમાં પાંચ દિવસ માટે ઓરેન્જ એલર્ટ જારી

અમદાવાદ, તા. ૧૩ અમદાવાદ સહિત ગુજરાતભરમાં કાળજાળ ગરમીનું મોજુ ફરી વળ્યું છે. ગરમીના તીવ્ર પ્રકોપ વચ્ચે જનજીવન સંપૂર્ણપણે ખોરવાઈ ગયું છે. રાજ્યમાં આજે મહત્તમ તાપમાન ભુજમાં ૪૫.૮ સુધી પહોંચી ગયું હતું. આગામી પાંચ વચ્ચે રાજ્યના ઘણા ભાગોમાં પારો આજે ૪૫થી ઉપર રહ્યો હતો. જે વિસ્તારમાં પારો ૪૫થી ઉપર રહ્યો હતો તેમાં ઈડરમાં ૪૫, સુરેન્દ્રનગરમાં ૪૫.૭, ભુજમાં ૪૫.૮ અને કંડલા એરપોર્ટ ખાતે ૪૫.૮ સુધી મહત્તમ તાપમાન નોંધાતા લોકો ત્રાહિમમાં પોકારી ગયા હતા. હવામાન વિભાગ તરફથી હીટવેવની ચેતવણી આગામી પાંચ દિવસ માટે જારી કરવામાં

આવતા લોકોને કાળજાળ ગરમીથી હાલ કોઈ રાહત મળે તેવી શક્યતા ઓછી દેખાઈ રહી છે. હીટવેવના કારણે લોકોને પ્રતિકુળ અસર થવાની પણ શક્યતા હોવાથી સાવચેતીના તમામ પગલાં પણ તંત્ર દ્વારા લેવામાં આવી રહ્યા છે. તીવ્ર ગરમીના કારણે જનજીવન સંપૂર્ણપણે ખોરવાઈ ગયું છે. બપોરના ગાળામાં ઘણા વિસ્તારમાં રસ્તા સુમસામ દેખાયા હતા. બીજા રાજ્યમાં છેલ્લા કેટલાક દિવસોથી મહત્તમ તાપમાનનો પારો ઉંચો જવાના કારણે ગરમીના પ્રમાણમાં અસહ્ય વધારો થવા પામ્યો છે. હવામાન વિભાગ દ્વારા અમદાવાદ શહેર માટે આગામી પાંચ દિવસ માટે હીટવેવની આગાહી કરવાની ઓરેન્જ એલર્ટ જારી કરવામાં આવ્યું છે. આમ

અમદાવાદ શહેરમાં તાપમાનનો પારો આગામી બે દિવસની અંદર ૪૪ ડિગ્રી સેલ્સિયસ ઉપર પહોંચવાની પણ હવામાન વિભાગ તરફથી આગાહી કરવામાં આવી છે. આ અંગેની મળતી વિગત અનુસાર, ઉત્તર અને ઉત્તરપૂર્વની દિશામાં વહેતા થયેલા ગરમ પવનોની અસરને કારણે છેલ્લા કેટલાક દિવસોથી રાજ્યમાં અમદાવાદ સહીત તમામ વિસ્તારોમાં મહત્તમ તાપમાનનો પારો ઉંચો જવા પામ્યો છે. દરમિયાન હવામાન વિભાગ અને અમદાવાદ મ્યુનિસિપલ કોર્પોરેશન દ્વારા આગામી બે દિવસની અંદર અમદાવાદ શહેરનું મહત્તમ તાપમાન ૪૪ ડિગ્રી સેલ્સિયસ ઉપર પહોંચવાની આગાહી કરવાની સાથે

જ આ અંગે ચેતવણી સુચક એવું ઓરેન્જ એલર્ટ પણ જારી કરવામાં આવ્યું છે. વિભાગની આગાહી અનુસાર, અમદાવાદ શહેરમાં આગામી પાંચ દિવસ સુધી હીટવેવની અસર જોવા મળી શકે છે. જેમાં ૧૪ અને ૧૫ એપ્રિલ એમ બે દિવસ દરમિયાન મહત્તમ તાપમાન ૪૪ ડિગ્રી સેલ્સિયસ ઉપર પહોંચશે. આ પછીના દિવસોમાં મહત્તમ તાપમાન ૪૨ ડિગ્રી સેલ્સિયસની આસપાસ રહેશે. આ સાથે જ ૧૮ એપ્રિલના રોજ શહેરનું મહત્તમ તાપમાન ૪૩ ડિગ્રી સેલ્સિયસ રહેશે. જેને લઈને યલો એલર્ટ પણ જારી કરવામાં આવ્યું છે. અમદાવાદમાં આજે મહત્તમ તાપમાન ૪૩.૬ ડિગ્રી રહ્યું હતું. તેમાં વધારો થવાના સંકેત છે.

### આચાર્ય રત્નસુંદરસૂરીશ્વરજીને પદ્મભૂષણ એવોર્ડ અર્પણ કરાયો

અમદાવાદ, તા. ૧૩ દેશના વિશિષ્ટ વ્યક્તિઓને અપાતા ભારત સરકારના સર્વોચ્ચ સન્માન પદ્મ ભૂષણ એવોર્ડની અર્પણ વિધિનું આજે સમગ્ર ભરુચ સાક્ષી બન્યું હતું. ભારતના રાષ્ટ્રપતિ પ્રણવ મુખર્જી અને વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદી વતી જેનાચાર્ય શ્રીમદ્વિજય રત્નસુંદર સૂરીશ્વરજી મહારાજને પદ્મભૂષણ એવોર્ડ મુખ્યમંત્રી વિજય રૂપાણીના વરદહસ્તે આજરોજ ભરુચ ખાતે અર્પણ કરાયો ત્યારે આ અર્પણ વિધિને સમગ્ર દેશના અહીં ઉપસ્થિત જેન શ્રાવકોએ તાળીઓના ગડગડાટથી વધાવી લીધી હતી. મુંબઈ-અમદાવાદ-સુરત અને વિદેશથી આવેલા જેન શ્રાવકોની



હાજરીવાળા સમારોહમાં રાજ્યના ગૃહમંત્રી પ્રદિપસિંહ જોડેજા, સહકાર રાજ્યમંત્રી ઈશ્વરસિંહ પટેલ, સાંસદ મનસુખભાઈ વસાવા, ધારાસભ્ય દુધ્યંતભાઈ પટેલ, અરુણસિંહ રણા, છત્રસિંહ મોરી ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. આઝાદી પછી ભારતના ઈતિહાસમાં સૌ પ્રથમવાર જેનમુનિને પદ્મભૂષણ એવોર્ડથી નવાજવામાં આવ્યા અને ભરુચની ભૂમિ સાક્ષી બની એ પ્રસંગે રાજ્યના મુખ્યમંત્રી વિજય રૂપાણીએ આન-બાન-શાન અને બેન્ડની સુરાવલીઓ વચ્ચે જેનાચાર્ય શ્રીમદ્વિજય રત્નસુંદર સૂરીશ્વરજી મહારાજને પદ્મભૂષણ એવોર્ડ અર્પણ કર્યો હતો. શ્રી ભરુચ જેન મહાસંઘના ઉપક્રમે આજે ભરુચ ખાતે યોજાયેલા આ કાર્યક્રમમાં મુખ્યમંત્રી વિજય રૂપાણીએ પ.પૂ. આચાર્ય રત્નસુંદર સૂરીશ્વરજી મહારાજને પદ્મભૂષણ એવોર્ડ અર્પણ કરતા જણાવ્યું હતું કે, આજે હું મારી જાતને ભાગ્યશાળી સમજું છું અને જેન શ્રાવક તરીકે પણ ગૌરવ અનુભવું છું તેવી ભાવના વ્યક્ત કરી મુખ્યમંત્રીએ આ તબક્કે વડાપ્રધાન નરેન્દ્રભાઈ મોદી અને અમિત શાહને પણ વિશ્વાન જેન શ્રાવકોનું ગૌરવ વધારવામાં મહત્વનું યોગદાન ગણાવ્યું હતું. મુખ્યમંત્રી રૂપાણી વધુમાં જણાવ્યું કે, લાખો જેન શ્રાવકોમાં લોકપ્રિય એવા પ.પૂ. રત્નસુંદર સૂરીશ્વરજી મહારાજે પચાસ વર્ષ સુધી લોકહિત-લોકકલ્યાણમાં વિતાવ્યા અને વ્યક્તિ નિર્માણ કાર્ય અને વ્યક્તિત્વ ઘડતરમાં મહત્વનું યોગદાન આપી યુવાનોને સાચી દિશા બતાવી ભગવાન મહાવીરના અહિંસા પરમો ધર્મને આજે આખી દુનિયા સ્વીકારવા તરફ અગ્રેસર થઈ છે તેમાં પણ મુનિશ્રી પણ મુનિશ્રીનું જીવન-કવન સ્વયં પ્રેરણાદાયી છે એમ જણાવ્યું હતું.

### ગોલ્ડન બ્રીજ પાસે સમાંતર નર્મદા પર બ્રીજની કામગીરી

અમદાવાદ, તા. ૧૩ ગુજરાતના મુખ્યમંત્રી વિજય રૂપાણીએ આજે તેમની ભરુચ જિલ્લાની મુલાકાત દરમિયાન પ.પૂ. આચાર્ય વિજય રત્નસુંદર સૂરીશ્વરજી મહારાજને પદ્મભૂષણ એવોર્ડ પ્રદાનના કાર્યક્રમમાં હાજરી આપ્યા બાદ ભરુચમાં ગોલ્ડનબ્રીજ પાસે બ્રીજને સમાંતર નર્મદા નદી ઉપર અંદાજે ૩૦૯ કરોડના ખર્ચે નિર્માણ પામી રહેલા ચાર માર્ગીય નર્મદા મેયા બ્રિજના બાંધકામની કામગીરી પ્રગતિનું નિરીક્ષણ કર્યું હતું અને હાલમાં આ કામગીરીમાં સઘાયેલી ૨૪.૪૮ ટકા જેટલી ભૌતિક પ્રગતિની તેમણે જાણકારી મેળવી હતી. ઉક્ત બ્રિજની કામગીરીના નિરીક્ષણ અવસરે મુખ્યમંત્રી વિજય રૂપાણીની સાથે ગૃહરાજ્યમંત્રી પ્રદિપસિંહ જોડેજા, સહકાર રાજ્યમંત્રી ઈશ્વરસિંહ પટેલ, સાંસદ મનસુખભાઈ વસાવા, પૂર્વ સાંસદ ભારતસિંહ પરમાર, ધારાસભ્ય દુધ્યંતભાઈ પટેલ, અરુણસિંહ રણા, છત્રસિંહ મોરી, માર્ગ મકાન વિભાગના સચિવ સંદિપ વસાવા સહિતના સ્થાનિક પદાધિકારી-અધિકારીઓ જોડાયા હતા. આ પ્રસંગે ઉક્ત બ્રિજના બાંધકામની થઈ રહેલી કામગીરીની

વિગતો માહિતને આવરી લેતું પાવર પોઇન્ટ પ્રેઝન્ટેશન પણ મુખ્યમંત્રીએ નિહાળવાની સાથે સદરહુ પુલના મોડલનું પણ તેમણે નિરીક્ષણ કર્યું હતું. મુખ્યમંત્રી વિજય રૂપાણીએ મધ્યમકર્મીઓ સાથેના વાર્તાલાપમાં જણાવ્યું હતું કે, ગુજરાતમાં જ્યાં જ્યાં વિકાસના નોંધપાત્ર મોટા કામો ચાલી રહ્યા છે તેમાં ગતિ લાવવાના ભાગરૂપે આજે ભરુચમાં ગોલ્ડનબ્રિજની બાજુમાં નર્મદા નદી પર સમાંતર નિર્માણ પામી રહેલા નર્મદા મેયા બ્રિજની કામગીરીનું સ્થળસ્થિતિનું પ્રત્યક્ષ નિરીક્ષણ કર્યું છે. આ કામ ખુબ જ ગતિથી ચાલી રહ્યું છે.



વાવોલ ખાતે મહંમદશા બાવળો ઉર્સ ઉજવાયો

વાવોલ ખાતે આવેલ મહંમદશા બાવળો ઉર્સ તા. ૧૨મી બુધવારના રોજ ઉજવાયો હતો. આ પ્રસંગે સમગ્ર ગામમાં ઝુલુસ કાઢવામાં આવ્યું હતું. ઝુલુસમાં સમગ્ર ગ્રામજનો જોડાયા હતા. આ પ્રસંગે રામધામ મંદિરના મહંત મુસુદનદાસજી બાપુ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા અને દરગાહમાં યાદર પણ ચઢાવી હતી. ઉપરાંત ગાંધીનગર ધારાસભ્ય અશોકભાઈ પટેલ, પૂર્વ તાલુકા પંચાયતના સભ્ય વિક્રમસિંહ ગોલ, જિલ્લા પંચાયતના સભ્ય ચારેલ, અંબુસિંહ ગોલ, સરપંચ નગીનભાઈ નાડિયા, વિનોદ રાઠોડ વગેરે ગ્રામજનો મોટી સંખ્યામાં ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. ઉલ્લેખનીય છે કે આ ઉર્સ પ્રસંગે મોટી સંખ્યામાં હિન્દુ મુસ્લિમ ભાઈ-બહેનોએ ઉપસ્થિત રી કોમી એકતાના દર્શન કરાવ્યા હતા.

### હીટવેવ... અનુસંધાન છેલ્લાનું ચાલુ

મુખ્ય માર્ગો પર પણ અવરજવર સાવ ઓછી જોવા મળી હતી. કામ વગર વસાહતીઓએ ઘર કે ઓફિસની બહાર નીકળવાનું ટાળ્યું હતું. ગરમીથી બચવા સૌ કોઈ ફૂલર અને એસી ચાલુ કરીને ઘરમાં ભરાઈ રહ્યા હતા. સરકારી ઓફિસોમાં પણ ઠંડક મેળવવા માટે સૌ કોઈ જાતભાતના નુસખા અપનાવતા રહ્યા હતા. સાંજે થોડીક ઠંડક થતાં વસાહતીઓ ઘરની બહાર નીકળ્યા હતા. ઘ-ઠના સેન્ટ્રલ વિસ્તારના બગીચામાં ભારે ભીડ જોવા મળી હતી. ઠંડા પીણા અને બરફ ગોળાની લારીઓ પર જમાવડો રહ્યો હતો. મોડી રાત સુધી અહીં લોકોની અવરજવર રહી હતી. છેલ્લા દાયકામાં એપ્રિલ માસમાં ક્યારેય આટલું ઉંચું તાપમાન અનુભવાયું નથી. ૪૪.૬ ડિ.સે. તાપમાન સાથે આજનો દિવસ સૌથી હોટેસ્ટ રહ્યો હતો. ગ્રામ્ય વિસ્તારોમાં કેટલાક સ્થળે લૂ લાગવાના બનાવો નોંધાયા હોવાનું જાણવા મળ્યું છે. ઝાડા ઉલ્ટીની ફરિયાદો પણ નોંધાઈ હતી.

### દબદબો યથાવત... અનુસંધાન પહેલાનું ચાલુ

આસામ અને રાજસ્થાનમાં જોરદાર દેખાવ કર્યો છે. કેસરીયો ચારેબાજુ હલેરાયો છે. દિલ્હીની રાજોરી ગાર્ડન સીટથી ભાજપ-અકાલી ગઠબંધનના ઉમેદવાર મંજીન્દરસિંહ સીરસા ૧૪૦૦૦થી વધુ વોટથી જીતી ગયા છે. આની સાથે જ આમ આદમી પાર્ટીને મોટો ફટકો પડ્યો હતો. હિમાચલપ્રદેશની ભોરંજ સીટથી ભાજપના ઉમેદવાર અનિલ ધીમાને જીત મેળવી લીધી હતી. દિલ્હીની રાજોરી ગાર્ડન સીટ પરથી જોરદાર સપાટો બોલાવ્યો હતો. આ તમામ ૧૦ સીટો ઉપર નવમી એપ્રિલના દિવસે મતદાન યોજાયું હતું. કણાંટકની બંને બેઠકો પર કોંગ્રેસે જીત મેળવી હતી. રાજસ્થાનની ધોલપુર સીટથી ભાજપના ઉમેદવાર શોભા રાનીએ જીત મેળવી હતી. આસામની ધેમાજી સીટ પર ભાજપના ઉમેદવારે જીત મેળવી હતી. કણાંટકની નંજનગુડ અને યુંદલુમેટ સીટ પર કોંગ્રેસના ઉમેદવારોએ જીત મેળવી હતી. ઝારખંડની લિટ્ટીપાડા સીટ પરથી જેએમએમના ઉમેદવારે જીત મેળવી હતી. જ્યારે પશ્ચિમ બંગાળની કાંદી દક્ષિણ સીટથી તુણમૂલ ઉમેદવાર ચંદ્રમા ભટ્ટાચાર્યએ જીત મેળવી હતી.

### પશુદીઠ... અનુસંધાન છેલ્લાનું ચાલુ

જાહેર થયા બાદ અછતગ્રસ્ત વિસ્તારના વ્યક્તિગત ખાતેદારોના સંબંધિત મામલતદારના પ્રમાણપત્ર સાથે દાખલ થયેલ નવા પશુઓને રાહત નિયમ સંગ્રહના પ્રકરણ-૧૨ના નિયમ-૧૬૯(ગ) અને પરિશિષ્ટ-૧૩ની જોગવાઈઓ મુજબ પશુદીઠ દૈનિક રૂ. ૨૫ લેખે શરતો, સિદ્ધાંતોને આધીન રહીને પશુ સહાય ચૂકવાશે.

### પતરાના સંકેતો... અનુસંધાન પહેલાનું ચાલુ

પસંદ કરી છે. રાજોરી ગાર્ડન સીટ પર મનજીન્દરસિંહ મોટા અંતરથી જીત મેળવી હતી. કોંગ્રેસના ઉમેદવાર બીજા નંબર પર રહ્યા હતા. આ સીટ પહેલા આમ આદમી પાર્ટીના જર્નેલસિંહ પાસે હતી પરંતુ પંજાબમાં ચૂંટણી લડવા માટે જર્નેલસિંહે અહીંથી રાજીનામું આપ્યું હતું. આમ આદમી પાર્ટીને ઉમેદવાર હરજીતસિંહે ૧૩.૧૧ ટકા મત હિસ્સેદારીની સાથે ૧૦૨૪૩ મત મળ્યા હતા. કોંગ્રેસના મિનાક્ષી ચંદેલાને ૩૩.૨૩ ટકા મત મળ્યા હતા. તેમને ૨૫૮૫૦ મત મળ્યા છે. ભાજપના ઉમેદવાર મંજીન્દર ૫૦ ટકાથી વધારે મત હિસ્સેદારી સાથે ૪૦ હજારથી વધારે મતની સાથે જીત મેળવી છે.

### સ્થિતિ મજબૂત... અનુસંધાન છેલ્લાનું ચાલુ

ફાળવણી પણ કરી દેવાઈ છે જેમાં કેન્દ્ર સરકારે ગુજરાત સરકારને આ વર્ષે ૧૩૨૧૭ કરોડથી વધુની ગ્રાન્ટ ફાળવણી કરાઈ છે. આ ઉપરાંત કાયદા

### સર્વિસ ટેક્સ... અનુસંધાન પહેલાનું ચાલુ

જીએસટી વ્યવસ્થાને જુદા જુદા ભેત્રને આવરી લેવાયા છે. કેટલીક સર્વિસમાં ૧૫ ટકાથી ઓછો ટેક્સ રેટ રહેલો છે. ટ્રાન્સપોર્ટ સેક્ટરની વાત કરવામાં આવે તો હાલમાં ૧૫ ટકાથી ઓછો ટેક્સ છે. તેને પાંચ ટકા અથવા તો ૧૨ ટકામાં રાખવામાં આવી શકે છે. તેમણે ધ્યાન દોર્યું છે કે પેટ્રોલ અને પેટ્રોલિયમ પેદાશોને જીએસટી વ્યવસ્થા હેઠળ જીએસટીમાં રાખવામાં આવ્યા છે, જેથી પરિવહનને

### તળ દુરસ્તી ● ૪ પાનાનું ચાલુ...

પેશાબનો ટેસ્ટ કરાવવો એ ખૂબ જ અગત્યનું હોય છે. સામાન્ય રીતે પેશાબનો ટેસ્ટ સવારના પહેલા પેશાબનો કરાવવો જોઈએ અને શરૂઆતનો થોડો પેશાબ જવા દઈ વચ્ચેનો મીડસ્ટ્રીમ પ્રકારનો પેશાબ લઈ કોઈ પણ સારી લેબોરેટરીમાં કરાવવાથી સચોટ રીપોર્ટ મળે છે. અને જો દિવસ દરમિયાન પેશાબનો ટેસ્ટ કરાવો તો કોઈ વખત રીપોર્ટ બરાબર નથી આવતો. દર્દીને પેશાબમાં પડુ હોવા છતાં પેશાબના રીપોર્ટમાં પડું આવતું નથી અને દર્દીનું નિદાન ગેરમાર્ગે દોરાય છે. માટે પેશાબનો રીપોર્ટ કરાવે આપતો અથવા તો લોકીના રીપોર્ટ કરાવે કરાવવા એ ખૂબ જ અગત્યના છે. જે લેબોરેટરીમાં પૂછી લેબોરેટરીવાળા કહે તે પ્રમાણે લોકી - પેશાબના રીપોર્ટ કરાવવા જોઈએ.

હમણાં જ ભારત સરકારે જાહેરાત કરી છે કે ૨૦૩૦ સુધીમાં ભારતમાંથી મેલેરીયા નિર્મૂલન થઈ જશે. તો આપણા ગુજરાતના અધિકારી ક્યાં પાછા પડે એવા છે? ગુજરાતના અધિકારી અને આખીએ મેલેરીયા ટીમ વાળાઓએ જાહેરાત કરી છે કે ૨૦૨૨ સુધીમાં ગુજરાતમાંથી મેલેરીયા નિર્મૂલન થઈ જશે જ. સવાલ એ થાય કે આ કેવી રીતે થાય? મેલેરીયાની રસી અથવા વેક્સીન હજુ સુધી દુનિયામાં કોઈ બનાવી શક્યું નથી. વધારે પડતું સંશોધન થયા પછી પણ હજુ સુધી

મેલેરીયાની રસી બની નથી. કારણ શું? કારણ એ કે મેલેરીયાના સ્વરૂપ ઘણાં બધાં હોય છે અને દરેક સ્વરૂપની એક-એક રસી બનાવવી પડે. એટલે કે ધારો કે, ૩૨ સ્વરૂપના મેલેરીયાના જંતુ હોય તો ૩૨ પ્રકારની રસી બનાવવી પડે એ એ રસી બનતા બનતા મેલેરીયાના જંતુ નવા સ્વરૂપ ધારણ કરી લે છે. એટલે મેલેરીયાની રસી બનાવવી અત્યારે અઘરી છે. પણ ભગવાનને પ્રાર્થના કરીએ કે કોઈ ચમત્કાર થાય અને રસી બની જાય. તો પછી મેલેરીયા કેવી રીતે નાબૂદ થશે? તો મેલેરીયા વિભાગે સઘન કામગીરી શરૂ કરી દીધી છે. ચોખ્ખાઈ એટલે કે સ્વચ્છ ભારત અભિયાનની સારી એવી અસર થઈ છે અને જ્યાં જ્યાં શક્ય હોય ત્યાં મેલેરીયાની ટીમ પાણીમાં રહેલા ફોરને શોધી કાઢે છે અને તેનો નાશ કરે છે. આ ફોર શોધવા માટે ગુજરાત મેલેરીયા વિભાગની ટીમ દર મંગળવારે સઘન કામગીરી કરે છે. અને જેને જેને મેલેરીયા થયો હોય તેને પ્રાયમાક્રવીન નામની દવાનો ડોઝ પ્રોપર પ્રમાણમાં આપી ફરીથી મેલેરીયા ન થાય માટેની ખાસ પદ્ધતિ અપનાવે છે. જેને લીધે આપણા ગુજરાતના મેલેરીયા વિભાગના અધિકારીઓ એમ કહે છે કે ૨૦૨૨ સુધીમાં સમગ્ર ગુજરાતમાંથી મેલેરીયા નિર્મૂલન થઈ જશે. એમ ભગવાનને પ્રાર્થના કરીએ કે મેલેરીયાને નાશવામાં ગુજરાતની ટીમને ભગવાન મદદ કરે. મેલેરીયાની આડઅસરો વિશે આવતાં અંકમાં વધારે વાત કરીશું...  
-sgpathlab@gmail.com

માર્ગ અને મકાન વિભાગ  
મુખ્યમંત્રી ગ્રામ સડક યોજના

રીડવેસ્ટ ફોર પ્રપોઝલ ફોર એન્વાયરમેન્ટલ અને સોશીયલ ઈમ્પ્રુવમેન્ટ ઓફ રોડ્સ અને મેનજમેન્ટ ફેમલેટ કન્સ્ટ્રક્શન

કાર્યપાલક ઈજનેરશ્રી, પંચાયત માર્ગ અને મકાન વિભાગ, ગાંધીનગર દ્વારા મુખ્યમંત્રી ગ્રામ સડક યોજના માટે એન્વાયરમેન્ટલ અને સોશીયલ ઈમ્પ્રુવમેન્ટ ઓફ રોડ્સ અને મેનજમેન્ટ ફેમલેટ કન્સ્ટ્રક્શનને રોકવા, ઓનલાઈન રીડવેસ્ટ ફોર પ્રપોઝલ આમને છે.

રસ પરાવતી કન્સલ્ટન્ટ પેવેલી/કોન્ટ્રી/સંયુક્ત સાહક ધરાવતી પેવેલી નીચે દર્શાવ્યા મુજબના નિર્દેશિત સમય અને તારીખ સુધીમાં રીડવેસ્ટ ફોર પ્રપોઝલ ગ્રેક્યુમેન્ટ ઓનલાઈન વેબસાઈટ [www.nprocure.com](http://www.nprocure.com) પરથી મેળવી શકશે.

રીડવેસ્ટ ફોર પ્રપોઝલ માટેની તારીખ સુધિ

(૧) રીડવેસ્ટ ફોર પ્રપોઝલ ગ્રેક્યુમેન્ટની ફી (પવન નહિ મળવાપાત્ર ફી)	રૂ. ૧૫૦૦/- (રૂ. પંદર સો પુરા)ની કિંમતની રીમાન્ડ ફાઇનલ કાર્યપાલક ઈજનેરશ્રી, પંચાયત માર્ગ અને મકાન વિભાગ, ગાંધીનગરના નામે અને પેમેન્ટલ એટ ગાંધીનગર
(૨) રીડવેસ્ટ ફોર પ્રપોઝલ ઓનલાઈન સબમિટ કરવાની છેલ્લી તારીખ	ફક્ત ઓનલાઈન તા. ૨૦/૪/૨૦૧૭ના ૧૬.૦૦ સુધી.
(૩) પસંદગી થયેલ જાહેર કરવાની તારીખ	(તારીખ જાણવામાં આવશે.)

કાર્યપાલક ઈજનેરશ્રી, પંચાયત માર્ગ અને મકાન વિભાગ, ગાંધીનગર, જીલ્લા પંચાયત ભવન, સેક્ટર-૧૩, ગાંધીનગર. ફોન : ૦૭૯-૨૩૨૩૫૦૩૮, ઈમેલ : [rdpdngnr@gmail.com](mailto:rdpdngnr@gmail.com)

માહિતી ૧૦૯/૧૭-૧૮

ઓયો. સ્ટોકિસ્ટ ગાંધીનગર ડીસ્ટ્રીક્ટ...

**જગદીશ સ્ટીલ સ્ટોર્સ**

પ્લોટ નં. ૧૬૬, પેટ્રોલ પંપની સામે, સેક્ટર-૨૧, ગાંધીનગર.  
ફોન : (ઓ) ૨૩૨૨૧૨૧૪, ૨૩૨૨૬૦૦૮, મો. ૯૮૨૪૨૩૦૦૦૮ (ઘર) ૨૩૨૬૦૬૫૬

શાખા :  
સેક્ટર-૩૩, ઘ-૨ સર્કલ પાસે, ઘ-રોડ, ગાંધીનગર.  
ફોન : ૨૩૨૨૭૦૦૮, ૯૮૨૪૩૨૧૮૬  
સેક્ટર-૨૬, ટાટા ચોકડી પાસે, કોલવડા રોડ, ગાંધીનગર.  
ફોન : ૨૩૨૮૯૮૭૭

સિમેન્ટ, TMT (ISI) સ્ટીલ, સેનેટરી, હાઈડર, કપચી, ગ્રીટ, મેટલ, PVC (કિસાન) ગ્રોપાર્થ (ગુનદાલ/ટાટા), ઈંટો, ટાટા પતરા, સિમેન્ટ વોટર ટેન્ક, સોલાર તથા બિલ્ડીંગ મટીરીયલ્સ

www.capitaloffset.in

**કેપિટલ ઓફસેટ**

AN ISO 9001:2008 Certified Company

**મલ્ટીકલર ઓફસેટ પ્રિન્ટીંગ**

રજિ. ઓફિસ : પ્લોટ નં. એલ-૮૦૧/૧, ૨, જી.આઈ.ડી.સી. એન્જીનીયરીંગ ઓફિસ, સેક્ટર-૨૮, ગાંધીનગર. ફોન : ૦૭૯-૨૩૨૧૧૪૫૬, ૨૩૨૧૧૪૮૯ મો. : ૯૬૩૮૧૩૮૩૮, ૯૮૨૫૦ ૩૮૩૭૮, ૯૯૨૫૨ ૩૫૪૫૬  
E-mail : [capitaloffsetgujarat@gmail.com](mailto:capitaloffsetgujarat@gmail.com)

ઓફિસ : ૬૦૩ - ૬૦૪, ૬૬૦ માળ, હવેલી આર્કેડ કોમ્પ્લેક્સ, હોટલ હવેલીની પાસે, રાધે સ્વીટની ઉપર, સેક્ટર-૧૧, ગાંધીનગર  
ફોન : ૦૭૯-૨૩૨ ૪૩૬૨૩, મો ૯૬૩૮૧ ૮૩૮૩૮, ૯૯૨૫૨ ૩૫૪૫૬

બ્રોશર, લીફ્લેટ, મેગેજીન, પત્રિકા, સોવિનિયર, વાર્ષિક અહેવાલ, ન્યૂઝ લેટર તથા દરેક પ્રકારનું મલ્ટીકલર ઓફસેટ પ્રિન્ટીંગ તથા ગ્રાફિક્સ ડિઝાઇનિંગ

**ઈંટનો ક્રોષ, સત્તો અને મજબૂત વિકલ્પ**

ફ્લેટ, બંગલો, બાઉન્ડ્રી વોલ, ઈન્સ્ટ્રીચલ વોલ, સ્કૂલ, હોસ્પિટલ માટે

- ઈંટો કરતા વધારે મજબૂત અને ત્રીજા ભાગનું વજન
- ઝડપી કામ તેમજ સીમેન્ટ, રેતી, પાણી અને મજૂરીમાં મોટી બચત
- ઓછી કિંમત
- દિવાલો ખૂબ જ ઓછી તપે જેથી અંદરનું વાતાવરણ ઠંડુ રહે
- ઉઘઈ અને કીટક પ્રતિરોધક
- ઇલેક્ટ્રીક અને પ્લમ્બીંગ કામ માટે એકદમ સરળ
- મશીન કટ દ્વારા પરફેક્ટ સાઈઝ, એકધારી ગુણવત્તા
- ઘોંઘાટ સામે રક્ષણ (High Sound Insulation)
- દિવાલોમાંથી નિકળતા ક્ષારથી મુક્તિ

કીલર ઈન્ડસ્ટ્રી આપકાર્ય

**ECO GREEN**  
Autoclaved Aerated Concrete Blocks

ગાંધીનગર-શિલોડા હાઈવે, આર્મી કેમ્પ સામે, તા. જી. ગાંધીનગર | ફોન : ૭૩૫૬૮૮૮૨૦  
[sales@ecogreenproducts.in](mailto:sales@ecogreenproducts.in) [www.ecogreenproducts.in](http://www.ecogreenproducts.in)